

Troldhede Menighedsråd Grønningen 21, Troldhede 6920 Videbæk	Dato: 11-6-2020 Referat 15-6-2020	Blad nr. 53
		Formandens initialer: HC
	Dagsorden til møde i menighedsrådet mandag den 15.juni kl. 19,00 i kirkens mødelokale	Mødet afholdes i Kirkens mødelokale

Dagsorden	Referat
1. Fraværende	Ingen fraværende. Tilstede: Hans Christensen, Ebbe Sunesen, Henning Eeg Jensen, Sussi Højmoser, Mette Christensen, Kathrine Stampe
2. Godkendelse af dagsorden	Dagsorden godkendt
3. Orientering ved formand a) Møde i Brejning den 15. juni kl. 16	a- Hans har d.d. deltaget i vores første møde med "fællesadministrationen" den fælles regnskabsafd. Da vi fremover indgår som fulgyldigt medlem i fælles- administrationen, får vi ydelserne til den reducerede timepris på 310 kr. pr. time. Der er budgetteret med 90 timer til regnskabsføringen for Troldhede, i alt kr. 38.250,- næste møde d. 2/11 kl. 16.00 i Troldhede. Budgetsamrådet bliver forventeligt 27. august.
4. referat fra mødet med Nr. Vium/Herborg den 10. juni	Referatet gennemgået. Det er aftalt at Nr.Vium – Herborg fremover betaler den fulde løn til pastoratets organisttimer, både til fast organist og vikardækning. Troldhede betaler til gengæld den fulde udgift til den kommende kirke-og kulturmedarbejder. Troldhede søger de resterende midler til stillingen fra provstiet. Se i øvrigt referat fra mødet.
5. Budget 2021 Godkendelse af budgettet	Godkendt: Troldhede Sogns Menighedsråd, CVR-nr 14435417, Budget 2021,, Bidrag budget afleveret d. 15-06-2020 15:07
6. Evaluering af informationsmødet den 9. juni	Fællesannonceringen fra provstiet var skuffende. Der burde have været bestilt en større annonce, med større blikfang. Lyden var ikke god, desværre fik vi først denne oplysning bagefter
7. Der er inviteret til møde om Trolldungen den 24. juni Skal vi være med der med information m.m.	Enighed om at kirken ikke har tilstrækkelig gavn af eksponering i Trolldungen, efter vi igen har fået kirkeblad. Da Trolldungen udkommer færre gange end kirkebladet vil effekten være for lille. Der er enighed om at se positivt på at indrykke programmet fra IM i kirkebladet fremadrettet
8. Brevhoved	Sussi spørger sin datter, om hun kan lave en stregtegning af kirken, som den ser ud aktuelt. Henning spørger Alan Rasmussen om han vil tage nye aktuelle billeder med drone, hvor det nye tag kommer med. Helst med hejst flag.
9. næste møde	Torsdag d. 20/8 kl. kl. 19.00. møde i valgbestyrelsen kl. 17.00
10. evt.	Intet til punktet

Referent Kathrine Stampe